
 

 
Správní rada 

 
I. Vzala na vědomí  

 
a) zprávu tajemníka Správní rady o průběhu a výsledku korespondenčního projednání (9. - 20. 

prosince 2013) vydání předběžného souhlasu s uzavřením smlouvy se Statutárním městem 
Hradec Králové, jejímž předmětem je zřízení věcného břemene z důvodu vedení optických 
kabelů v majetku univerzity, a korespondenčního projednání (9. -23. dubna 2014) rozpočtu 
Univerzity Hradec Králové na rok 2014 a potvrdila souhlasné stanovisko k oběma 
dokumentům. 
   

b) zprávu rektora univerzity o činnostech vysoké školy v uplynulém období. 
 

 
II. Projednala  
 
 

a) Výroční zprávu o činnosti Univerzity Hradec Králové za rok 2013 a Výroční zprávu  
o hospodaření Univerzity Hradec Králové za rok 2013. Po diskusi a zodpovězení otázek 
zaujala k oběma dokumentům souhlasné stanovisko. 

   
b) Zprávu o plnění Institucionálního rozvojového plánu Univerzity Hradec Králové za rok 2013  

a konstatovala následující:  
 

Priority Institucionálního rozvojového plánu UHK pro rok 2013 vycházely především  
z Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké  
a další tvůrčí činnosti UHK na období 2011 – 2015 a jeho aktualizace pro rok 2013 a byly 
zaměřeny na všechny tři klíčové oblasti rozvoje univerzity. 

 
b 1) Přehled stanovených priorit a z nich vyplývajících dílčích cílů, včetně objemu čerpaných 
financí na ně, byl dodržen. Přehled dosažených cílů / stanovených indikátorů za rok 2013, 
porovnání výchozích a cílových hodnot příslušných ukazatelů výkonu je uveden ve Výroční 
zprávě o činnosti UHK za rok 2013 v tab. č. 15.2. Všechny stanovené cíle / indikátory byly 
splněny, většina z nich byla překročena.  

 
b 2) Způsob / aktivity vedoucí k jejich dosažení byly voleny adekvátně podmínkám  
a možnostem té dané oblasti, a to s ohledem na hospodárné využití finančních prostředků, 
popř. s cílem zlepšení podmínek pro studenty, pracovníky a uchazeče o studium na UHK. 

 
b 3) Výše přidělených finančních prostředků byla dodržena (16 402 tis. Kč), a to jak v oblasti 
investic (5 150 tis. Kč), tak i u neinvestičních prostředků (11 252 tis. Kč), případné zvýšení 
bylo vykryto z vlastních zdrojů. Cíle, které byly pro rok 2013 vytýčeny, byly významnou 
měrou uskutečněny také za podpory operačních programů Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost, Výzkum a vývoj pro inovace a Životní prostředí, dále projekty GA ČR, 
TA ČR, z centralizovaných rozvojových projektů. Všechny podmínky stanovené ve Vyhlášení 
rozvojových programů pro veřejné vysoké školy pro rok 2013 byly dodrženy, žádné změny 
oproti plánu nebyly v Institucionálním rozvojovém plánu UHK pro rok 2013 uskutečněny. 

 
 
 
 
 
 



  
 
 
 

III. Seznámila se 
 
 
s trendy financování univerzity v střednědobém výhledu a vedla s představiteli univerzity 
diskusi o vhodném způsobu, jímž by měla univerzita reagovat na pokles financování studentů 
a omezené možnosti získání cizích zdrojů. Znovu byla projednána možnost využití 
soukromých prostředků a jejich zapojení do financování univerzity. Do budoucna je třeba klást 
větší důraz na propojení univerzity a soukromého sektoru.     
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